



УНИВЕРЗИТЕТ У ИСТОЧНОМ САРАЈЕВУ
МУЗИЧКА АКАДЕМИЈА
ИСТОЧНО САРАЈЕВО

UNIVERSITY OF EAST SARAJEVO
ACADEMY OF MUSIC
EAST SARAJEVO



Бука Караџића бр. 30, 71123 Источно Сарајево, Босна и Херцеговина
Телефон/факс: +387 57 342 125, info@mak.ues.rs.ba www.mak.ues.rs.ba
Рачун: 5620998095059834, Рачун посебних намјена властити приходи, Код: 0831008, НЛБ банка

Број: 550а/24

Датум: 20.6.2024.



POZIV ZA UČEŠĆE

na VI naučnom skupu
Savremeno i tradicionalno u muzičkom stvaralaštvu
u okviru manifestacije *Dani Vojina Komadine*

Poštovani,

Pozivamo Vas da uzmete učešće i svojim prisustvom uveličate obilježavanje sedme po redu manifestacije *Dani Vojina Komadine* (<https://dvk.mak.ues.rs.ba/index.php/la/start-2a/>), koja obuhvata predavanja, koncerte, promocije štampanih publikacija, nosača zvuka i V naučni skup *Savremeno i tradicionalno u muzičkom stvaralaštvu* (<https://dvk.mak.ues.rs.ba/index.php/la/dani-vojina-komadine-2023-2/>) koji će se održati **13. i 14. decembra 2024. godine** na Muzičkoj akademiji Univerziteta u Istočnom Sarajevu.

Ovogodišnji sadržaji manifestacije *Dani Vojina Komadine* obuhvataju plenarna predavanja, muzikološki, naučni, stručni, pedagoški i umjetnički pristup u sagledavanju doprinosa kompozitorskog, pedagoškog i umjetničkog rada kompozitora Vojina Komadine, a cilj naučnog skupa je razmjena naučnih, stručnih, pedagoških i

umjetničkih saznanja iz oblasti teme naučnog skupa. Razmjena iskustava u pedagoškim, muzikološkim i naučnim istraživanjima odvijaje se kroz prezentacije prijavljenih radova i međusobnim dijalogom učesnika skupa. Pored naučnog skupa, planirane aktivnosti manifestacije *Dani Vojina Komadine* obuhvataju i promocije novih publikacija i održavanje koncerata.

Važni datumi

Rok za prijavu učešća (aktivnog, pasivnog) i predaju sažetka	10. oktobar 2024. godine
Rok za povratnu informaciju o prihvatanju sažetka	10. novembar 2024. godine
Rok za objavu programa naučnog skupa	5. decembar 2024. godine
Održavanje naučnog skupa	13. i 14. decembar 2024. godine
Rok za predaju integralnih radova	15. februar 2025. godine
Rok za obavještenje o rezultatima recenzentskog postupka	1. april 2025. godine
Štampanje zbornika	30. april 2025. godine
Informacije dostupne na sajtu manifestacije <i>Dani Vojina Komadine</i>	https://dvk.mak.ues.rs.ba/index.php/la/datumi-aktivnosti-i-rada-naucnog-skupa-situms-2/

Opšte informacije o učešću na naučnom skupu:

- Plaćanje kotizacija nije predviđeno.
- Učesnici sami snose troškove puta i smještaja; u slučaju održavanja sesije naučnog skupa „na daljinu“ (Online) prijavljeni učesnici će biti obavješteni o načinu realizacije skupa.
- Za aktivne učesnike, predviđeno vrijeme izlaganja je 15 minuta.
- Pasivno ili aktivno učešće na naučnom skupu prijavljuje se popunjavanjem *elektronskog prijavnog obrasca* (<https://dvk.mak.ues.rs.ba/index.php/la/prijavni-obrazac-situms-5-2023-3/>) sa opštim podacima prijavljenih učesnika; aktivni učesnici prijavljuju na srpskom i engleskom jeziku temu, sažetak rada (do 100

riječi), ključne riječi (od tri do pet riječi) i na srpskom jeziku kratku biografiju (do 150 riječi)

- Svi prijavljeni učesnici će dobiti sertifikat za pasivno ili aktivno učešće.

Opšte informacije o objavljivanju radova prijavljenih na naučnom skupu:

- Jezici skupa su oni koji su zvanični u državama koje su činile nekadašnju Jugoslaviju, kao i engleski i ruski jezik. Ako je rad na jednom od zvaničnih jezika u državama koje su činile nekadašnju Jugoslaviju, rezime rada (sažetak ili prošireni sažetak), je na engleskom jeziku. Ako je rad na engleskom ili ruskom jeziku, rezime je na srpskom jeziku.
- Autori se moraju pridržavati tehničkih uputstava za izradu teksta (<https://dvk.mak.ues.rs.ba/wp-content/uploads/2022/07/4a.-Uputstvo-za-autore-dvknacniskup-2022-latinica.pdf>).
- Dostavljeni radovi biće recenzirani.
- Recenzirani i odobreni radovi će biti objavljeni u Zborniku radova sa VI naučnog skupa *Savremeno i tradicionalno u muzičkom stvaralaštvu* u izdanju Muzičke akademije Univerziteta u Istočnom Sarajevu.

Kontakt mejl:

dvknaucniskup@mak.ues.rs.ba

S poštovanjem,
Organizator VI naučnog skupa
Savremeno i tradicionalno u muzičkom stvaralaštvu
Muzička akademija Univerziteta u Istočnom Sarajevu

Dekana
Prof. drs. Maja Zuz

